

本报5月10日讯(记者 杜洪雷) 近日,因在KTV消费时发生口角,十余名男子相互殴斗,拳打脚踢,随即双方都逃离现场。为尽快将嫌疑人绳之以法,济南天桥警方通过“两微两端”新媒体平台发布“微通缉”,发动网民提供嫌疑人线索。4月27日至5月2日,多名潜逃的嫌疑人迫于压力到济南市公安局天桥区分局新城派出所投案。目前嫌疑人已全部到案。

4月25日凌晨零时许,新城派出所接到群众报警,称辖区某KTV内有多名男子互殴。民警第一时间赶到现场,发现参与互殴的多名嫌疑人已逃离现场。经过侦查,民警确定了逃离现场的嫌疑人为11名青年男子,并通过视频监控掌握了11名青年男子的体貌特征。天桥警方于4月26日通过“两微两端”新媒体平台发布“微通缉”,广泛发动社会力量提供破案线索。

“微通缉”发布后,很多热心市民向警方提供线索。“一些嫌疑人的家属和朋友看到嫌疑人的通缉之后,都打电话给嫌疑人,这样就迫使嫌疑人考虑自身的处境。”据民警介绍,4月27日至5月2日,潜逃嫌疑人陆续到新城派出所投案,截至5月2日,所有嫌疑人已全部到案。

经审查,4月24日晚,嫌疑人张某过生日和一众朋友喝酒吃饭。此后,嫌疑人张某程等10

# 11人斗殴逃跑 “微通缉”寻线索 嫌疑人迫于压力已全部到案



参与打架斗殴的嫌疑人悉数到案。本报记者 杜洪雷 摄

名朋友又来到无影山路附近的某KTV唱歌娱乐。4月25日凌晨,张某程因琐事与同在该KTV内消费的丁某铠发生言语冲突并互殴。事后,丁某铠一方

人员因为有人受伤去医院治疗,而张某程、周某、张某、林某涛等人迅速逃离了现场。

目前,张某程、周某、张某、林某涛等11人以及丁某

铠、孙某佳、孙某交等3人均因殴打他人被天桥警方依法处以5日至15日不等的行政拘留,并处以200元至1000元不等的行政罚款。

## 行为公益爱无界, 用走路的力量点亮孩子们的星空



5月5日的济南朝气蓬勃,公益脚步的前行诠释爱的传递与延续。腾讯公益牵头发起的“行为公益季”线下捐步济南站活动在舜井文化广场盛大启幕,主题为“点亮星空”。本次公益捐步活动由腾讯公益联合本报共同主办,康正汽车集团协办。该活动还得到了中天维特控股集团、玫琳凯(中国)有限公司、舜井文化广场的大力支持。

### 点亮星空,公益让运动更健康

线下公益行以舜井文化广场为起点,依次沿黑虎泉西路—黑虎泉北路—大明湖路—县西巷,绕圈一周后返回起点,全长约7公里。康正汽车战队一马当先,其余几支战队紧随其后,近500人组成的公益队伍情绪高涨,迈着矫健的步伐行走在公益道路上。春雨沥沥,中天维特集团执行总裁王兰婷一家三口一起加入到捐步的队伍中,她表示:“希望孩子也能在这次活动中学会感恩,一起

### 点亮星空,互联网+打造“人人可公益”

活动号召广大网民将自己的微信运动、QQ运动步数捐出来,支持公益项目的发展。本次济南站捐步活动的捐助对象是济南星神特殊儿童关爱中心的贫困特殊儿童。这些“星星的孩子”外表与常人并无二致,却在智力与心理上有着无法言说的痛楚,因而为其家庭带来了巨大的精神和经济负担。

企业规模有大小,但公益不分大小,“点亮星

空”救助项目发起后得到了康正汽车集团的大力资助。康正汽车集团高级副总裁陈新先生也在发言中不吝对本次救助项目的赞美之意。陈总表示:“互联网+公益的蓬勃发展,让公益成为生活的新常态,创新、健康让‘人人可公益’变为现实,期望以微薄之力点亮希望之光。”

### 点亮星空,走出一片爱的世界

自“点亮星空”捐步活动上线以来,社会反响强烈,截至目前,已有包括临沂安德公益、齐鲁善行团等24支队伍参与,累计捐步近6000万步。

线下告一段落,线上不停歇,救助项目仍在继续,扫描二维码进入“腾讯公益”线上捐步平台参与活动,每天走路超过1万步即可进行捐步,主办方将为“贫困特殊儿童有学上”项目随机配捐相应金额,项目筹款目标为6万元,而这些款项将全部用于济南星神特殊儿童关爱中心贫困特殊儿童的康复学习课程。10位贫困特殊儿童,每人每月500元补贴,用于减免康复学习费用,资助周期为12个月。

走路也可以做公益,欢迎大家迈开步子,用走路的力量照亮星星孩子们灿烂的世界。



扫描二维码  
为特殊儿童捐步吧

## 根植罗马文化,致敬意式美学 宝格丽LVCEA TUBOGAS光环腕表新品亮相

5月9日,BVLGARI宝格丽全新LVCEA Tubogas光环腕表在北京宝格丽酒店闪耀亮相,光与时间在此刻碰撞,绽放动人光环。宝格丽集团首席执行官Jean-Christophe Babin先生与唐嫣、张天爱、唐艺昕、杨蓉四位知名演员一起,邂逅华美腕表,精致工艺与璀璨星光,共赴时光盛会。

宝格丽LVCEA Tubogas光环腕表奏响时间与魅力的华美乐章,唐嫣、张天爱、唐艺昕、杨蓉佩戴宝格丽LVCEA Tubogas光环腕表,精彩演绎这一系列的耀目光环。

此次发布的全新宝格丽LVCEA Tubogas光环腕表,拥有28毫米与33毫米两种尺寸,采用精钢和玫瑰金两种材质,诸多链节组合而成的Tubogas表链蜿蜒有致,与Lvcea系列腕表的圆形表盘构成鲜



(从左至右)杨蓉,张天爱,Jean-Christophe Babin,唐嫣、唐艺昕

明的视觉对比,呈现令人倾心的和谐对称之美。

这场星光云集的盛会中,来自社会各界的名人、名媛、媒体、嘉宾共襄盛宴。曾获全美街舞大赛冠军的Kinjaz舞团带来精彩的街舞表演,充满澎湃能量的舞风燃炸现场。随后,在光影交织的鸡尾酒会中,宾客们感受宝格丽源自罗马的热情、欢愉与时尚气息,映衬出LVCEA Tubogas光环腕表的耀世之美。

## 中国心源性卒中防治建设基地项目启动

近日,为提升我国心源性卒中防治水平,国家卫生健康委员会医政医管局和国家卫生计生委脑卒中防治工程委员会在2018中国脑卒中大会上,正式启动了“中国心源性卒中防治建设基地项目”,同时公布了首批“中国心源性卒中防治建设基地”医院名单。这些医院可为患者提供更规范的心源性卒中防治方案。

脑梗死(脑中风)是常见的脑血管疾病,由于高复发率、高致残率、高死亡率等特点,令人闻“风”丧胆。很多人知道“脑梗死”,却不知道不同原因引起的脑梗死凶险程度不同,其中由心房颤动(房颤)引起的脑梗死因为梗塞面积更大,致死致残率更高,因此正确预防该类心源性脑梗死对提高患者生活质量起到关键作用。

据了解,脑梗死是由于血栓阻塞了脑血管,造成脑部组织缺血缺

氧而发生坏死。大家可能认为血栓都是一样的,其实血栓分为“白血栓”与“红血栓”。相较而言,“红血栓”导致的脑梗死危害更为严重,专家强调,预防红血栓应该降低血液凝固的程度,因此要用抗凝药,如达比加群酯等,预防白血栓,应该减少血小板的聚集程度,因此需要抗血小板治疗,如阿司匹林等。

要想减少房颤患者发生脑梗死的风险,抗凝治疗是首要选择。国家卫生计生委脑卒中防治工程委员会房颤卒中防治专业委员会主任委员、中国心源性卒中防治建设基地项目负责人张澍教授介绍:“新型口服抗凝药物弥补了传统口服抗凝药物的不足,使患者卒中、颅内出血以及死亡风险均显著降低,同时具有使用方便、起效快、安全性良好等突出优点,房颤患者可考虑首选新型口服抗凝药物用于卒中预防。”

## 哥哥骑摩托被查 “仗义”弟弟来顶包 兄弟俩都将被追责

本报5月10日讯(记者 张泰来 实习生 隋明玉) 近日,济南高新一对兄弟上演了一出顶包闹剧,哥哥驾驶摩托被查,弟弟出面顶包,结果被交警识破,两人均面临责任追究。

5月2日上午,一名男子来到济南交警支队高新大队办理违法处理业务,男子自称公某亮,4月28日下午在经十路舜华南路路口驾驶摩托被交警查处,由于当时没有带驾驶证,摩托车被交警暂扣,现在自己带着驾驶证和身份证件前来处理违法。

民警在核对公某亮的暂扣凭证和身份证件时发现了问题。暂扣凭证上的被处罚人名字叫公某庆,身份证件上的出生日期是1982年;而公某亮的身份证件上却显示他是1984年生人。面对民警质疑,公某亮称4月28日就是自己驾驶摩托车被查,公某庆是自己的哥哥。民警向公某亮说明了冒名顶替的后果,公某亮承认了冒名顶替哥哥前来处理违法的事实。

原来,公某亮的哥哥公某庆的摩托车被交警暂扣。由于公某庆持有的驾驶证是B本,没有摩托车驾驶证,他担心准驾车型不符,B本被强制降级,所以就想到了有摩托车驾驶证的弟弟,让弟弟来顶替自己接受处罚。